



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Президент России посетил Успенский Патриарший собор в Дамаске

7 января 2020 года Президент Российской Федерации В.В. Путин в ходе визита в Сирию посетил Успенский Патриарший собор Дамаска.

В кафедральном храме главу Российского государства, Президента Сирии Башара аль-Асада и сопровождавших их официальных лиц встречали Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X, сонм архиастырей и пастырей Антиохийской Православной Церкви, а также представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском игумен Арсений (Соколов).

После краткой молитвы в соборе Блаженнейший Патриарх Иоанн и В.В. Путин обменялись рождественскими подарками: Президент России подарил Его Блаженству икону Пресвятой Богородицы, написанную в России, а Патриарх Иоанн в качестве памятного дара вручил образ святых первоверховных апостолов Петра и Павла, основателей Антиохийской Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото пресс-службы Антиохийской Патриархии

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45779/>